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Svar på interpellation ställd av Sara Heelge Vikmång (S) 
och Rasmus Lenefors (S) om tryggheten vid Gömmaren 
 
Säkerheten och tryggheten vid våra badplatser är av största betydelse. Därför vill jag 
inleda med att tacka för de viktiga frågeställningar som interpellanterna lyfter och 
möjligheten att diskutera frågan i kommunfullmäktige.  
 
För nästan exakt två år sedan uppdrog fullmäktige kommunstyrelsens förvaltnings att 
utreda om det fanns åtgärder som kunde vidtas för att förbättra möjligheterna för 
blåljuspersonal att genomföra sitt uppdrag vid Gömmarens badplats.  
 
För att få en bild av situationen samlades i representanter från Södertörns 
Brandförsvarsförbund, Lokalpolisen Huddinge, Glömsta samfällighetsförening, den 
berörda gemensamhetsanläggningen och kommunens representanter från 
trafikenheten, parkenheten, trafik och landskapssektionen och trygghet och 
säkerhetssektionen vid Gömmarbadet för att se vilka möjligheter som finns för att öka 
trafiksäkerheten, tryggheten och framkomligheten för blåljuspersonal. 
 
Utredningen och den gemensamma kraftsamlingen resulterade i en rad olika insatser. 
Parkeringsövervakningen förstärktes under helger med solig prognos för att förhindra 
att bilister parkerar på ett sätt som försvårar för utryckningsfordon. Skyltning om 
avstånd men också om vattenkvalitet och eventuella eldningsförbud har förstärkts 
med en ny anslagstavla. Under helger med prognostiserad sol och värme har trygghet- 
och säkerhetssektionen haft en badväktare som ronderat bland annat denna badplats. 
Även kultur- och fritidsförvaltningen och socialförvaltningen har haft en närvaro med 
mobila fritidsledare och fältare. 
 
Antalet besökare ökade under pandemin och nu när vi förhoppningsvis står inför en 
sommar i normalläge är det svårt att förutspå belastning och resmönster i området. 
Våra trygghetsvärdar, som är en del av koalitionens trygghetspaket, förstärks under 
sommaren med ytterligare en bil och de kommer rondera platser som badplatsen vid 
Gömmaren. Den operativa samverkansgruppen kommer att sammanträda hela 
sommaren och skulle problem uppdagas i detta område eller någon annanstans, 
kommer kommunens, polisens och räddningstjänstens resurser att riktas dit. 
 
 

Ingalill Söderberg (DP) 
Kommunalråd med ansvar för trygghetsfrågor, folkhälsa, jämlikhet och delaktighet. 


